
WiíTTta» w ... ■mi im mi—I, ...... ...

VIII. évfolyam 165 szánt.
saBsaaKBBBBB a

Meros-Váeárltóly, 1905. jnliua 21 péntek.

E1 fi fizeíéxi díj postai szét 
küldéssel:

Egész évre . . jy ko-'-
Fél évre ... 
Negyedévre .3
egy hóra . \ „ :><)

Egyes szám y i'íiír.r

hzerktiKztöeóg i-eiefunja 101. 
KiadóMvatal telefonja V»l. í*t > 1 .1Tá isd, 11 IS 41. l-’Il ...Vi-*.

Kiadja a m.-vásárhelyi függ 
és 48-as párt támogatásával 
a „SZÉKEGYSÉG “ lapkiadó­

vállalat.
&

Szerkesztőség Főtér 7 sz 
hová a lap szellemi részét 

érintő közlemények kül­
dendők.

&
Kiadóhivatal Főtér 7. szám

A kétélű fegyver.
Ugyanazon feltételek között, ugyan­

azon doiog sokszor ismétlődik, a mire 
sok példát mutathat fel a történe­
lem.

Nekünk magyaroknak van most 
részünk ennek a jelenségnek észlelé­
sében.

Országunk szélein mozgolódni kéz 
denek a nemzetiségek, egyidejűleg a 
bécsi szócső megbarsanásaval. A né­
met trombita és a nemzetiségek, akti­
vitásba lépnek.

Nem keli sokat gondolkodnunk, hogy 
csak nemrégi példát találjunk erre. 
Szabadságharcunk azzal kezdődött 1848- 
ban, hogy becsi izgatásra a nemzeti­
ségek fegyvert ragadtak s lángba 
borították Magyarországot minden ol­
dalról.

Mihelyt a magyar nemzet intenzi- J 
vebben hozzálát függetlenségének, tel- ! 
jes szabadságának kivívásához, az \ 
osztrák izgatás is csakhamar megkezdi j 
alattomos munkáját a nemzetiségi ellen- t 
séges áramlat felköltésére.

A feltétel erre folytonoson megvan: \ 
az osztrák politika botorsága.

Az bizonyos, hogy rombolni, eruptív j 
erőket feltámasztani, ahoz ért az osztrák, j 
— de csakis ebez. A körülményeknek ; 
és az erőknek előrelátó mérlegelésével 
hasznosat alkotni, veszélyest elhárítani 
sohasem tudott.

Most is bár előtte van az ő rozoga 
országa, mely örökös nemzetiségi civó- 
dások színtere, bár látja, tudja jól, 
hogy az örökös belső súrlódások meg­
akasztják abbau, hogy valaha is hata­
lom legyen belőle: még sem azon 
igyekezik, hogy saját égő hazát oltsa, 
hanem leleményes esze uhudén zseni­
ál itása abban merül ki, hogy miként 
gyújthatná fel gyűlölt szomszédja haza 
tetejét. Saját megmentésére való igyek- 
vés helyett az őt is elpusztulással fe-r

nyegető veszély fokozásában találja j Nekünk, még ha eredménye lesz is 
meg eszejárása, vagy talán rövidlátása j az osztrák alattomosságnak, meg le- 
a helyes utat, nehogy' a szomszéd ak- ! bet az önbizalmunk, hiszen csak nem­
kor is jó módban legyen, mikor ő már j reg vertük szét az osztrák haderőt 
régen elhamvadt. minden nemzetiségével együtt.

Nem kétséges, hogy a nemzetiségek j Ránk még hivatás vár, s bennünk 
izgatása reánk nézve nagy veszélyeket
rejt magában. A jelenlegi európai el­
helyezkedés szerint két hatalmas nép­
faj : a szláv és germán áll egymással 
szemben s ha nem csalódunk, a jövő 
legnagyobb hatea, mely bennünket leg­
közelebb érhet, e két fajnak az össze­
ütközése lesz.

Semmi érdekünk sincs abban, hogy 
mi akár egyik, akár másik népíajt job­
ban szeressük, vagy gyűlöljük.

De a szláv áradat bennünket köz­
vetlenebbül fenyeget, mert nem csak 
hogy határainkat három oldalról, mint 
óriási tenger övezi, hanem országunk 
területén is erősen gyökeret vert.

A germánokhoz tartozó nemzetisé­
gek is vannak azonban itt-ott a mi 
vérünkön szerzett földön.

Most tehát azt akarja az osztrák, 
hogy még mielőtt előreláthatólag raj­
tunk keresztül végbemenő szláv-germán 
élethalálharc megkezdődnék, a mi köz­
életünket is megfertőzze nemzetiségi 
villongásokkal és nemzetünk szabad 
fejlődését megakadályozza csak azért, 
hogy mi ne boldogulhassunk, hogy az 
ő gyámsága alól fel ne szabadulhas­
sunk.

Azt akarja, hogy a szláv és germán 
elem megkezdje ellenségeskedéseit 
hogy az ez által feltámadó belsurló- 
dások a magyar nemzet erejét lefog­
lalják, ő vele szembe megbénítsák.

Rettenetesen rosszul számit. Tegyük 
fel, hogy az alattomos terv sikerül. 
Akkor is a felidézett rém erősebb lenue, 
mint az őt felidéző osztrák, mert a 
mi robbanó anyag épen a nemzetiségi 
kérdésekben odaát felhalmozva van, az 
mind egyszerre explodálva, levegőbe 
röpítené az egész mozaik osztrákságot.

meg van az őserő, a képesség, hogy 
azt a hivatást betöltve, naggyá, hatal­
massá legyünk.

ügy ezredéves múlttal bíró és egy 
jóravaló igyekezettel és képességgel 
megáldott egységes nemzet még sokat 
használhat az emberiség fejlődésének 
s elpusztulnia nem lehet. Az osztrák 
ellenben csk saját halálát sietteti: az 
izgatás kétélű fegyverével.

dr.

A mi megyei ellenzékünk.
A csak múltkor lefolyt vármegyei köz­

gyűlés, mely a hazafiság megnyilvánulásá­
ban páratlan volt, egy szomorú tapaszta­
lattal gazdagított: azzal, hogy a mi vesz­
tünket mindig az egységes erő szétmorzso- 
lása s egyes áruló, stréber, fizetett alakok 
meg akkor is felállanak és Corioláu módjára 
sebeiket akarják bontogatni és ennek révén a 
nép jóindulatát kinyerni akkor, mikor az a 
nép tudja, hogy az a seb hamis, hogy azok 
a nappal forgolódó közönséges ,plebs‘-ek, 
melyre a nép rég kimondta ítéletét. Szóval 
a legszentebb hazafiul érzelmek fellángo­
lását is minduntalan megzavarja egy pár 
„kimustrált“ egyén megbotránkoztató be­
széde.

De örömmel tapasztaltuk azt is, hogy e 
beszéd rendesen csak megkezdődik, de 
folytatása a folyóson van és befejezése a 
lábak mozgó tömkelegében hal el. Ennek 
ez a rendje.

S e tény tiszta mérlegelése élénkbe tár 
egy tiszta, szeplőtlen anyagot, egy nyil- 
vánulásaiban fenséges vad erőt: a mi 
megyei népünk hazafiul érzelmi világát.

Ez az anyag megbecsülhetetlen! Ez a 
megye népe az anya tejjel szívta magába 
ez imát: „A nagy világon e kívül nincs 
számodra hely!“ Ez a nép sok próba tűzön 
átment már s ereje, hazafiui érzelme meg­
becsülhetetlen 1 Ám. vájjon az anyagnak
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mely i sülét elnöksége a nyár folyamán szélesebb 
körű mozgalmat kíván indítani úgy a fen­

nem kelbe egy centrifugáim erő, 
malckuláit, atomjait összetartsa akkor is, 
midőn egy ceutripetalis erő esetleg ellene 
működik, szétvetni törekszik ? ! Mert nagy 
megpróbáltatásoknak, óriási erő nyomásnak 
központi erő nóikül a legkeményebb anya­
got sem szabad kitenni, mert részeire omlik 
s így kevósbbo érvényesülhet az erők har­
cában.

Ez a centrifugális erő a mi megyénkre 
nézve az erős ellenzéki sxervezkedes leeud ! !

És csodálkozunk megyei képviselóinkeu, 
hogy még mindig nem mozdultak meg, 
pedig országszerte folyik most az erők 
tömörítése! Ezt az anyagot csiszolni, vér­
tezni keli! Mert megtanulhatták a válasz­
tások alatt, hogy erős volt a küzdelem 
nagyon. S miért ? Meri szét van forgácsolva 
az erő !

Ezt az erőt összehozni, újabb erők élet- 
forrásává toiiui: megyei képviselőink van­
nak hivatva ! 1 Jói tenuek hát, ha szervez­
nék a megyei ellenzőket!!

Egy bit tokos.

fi í ti K k-
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A Kossuth regimentje.
Odafent a mennyországban
Gyöngy harmatos vigasság van :
Kossuth apánk szép szemeben
Öröm könnye csillog épen.

Csillogása ide látszik,
Mint szivárvány, úgy sugárzik:
Azt ragyogja a nemzetre :
Itt az idő! rajta! telire !

A magasból hangzik a dal;
Hallgassátok áhítattal;
Kossuth Lajos azt izente,
Megnőtt mar a regimentje I

— Városi közgyűlés. E hó 22-én 
szombaton d. u. 3 urakor lesz a lil ik vá­
rosi rendes közgyűlés. A largysoruzat 23 
pontja között mindenesetre a legtomosabb 
lesz a darabant kormány ráüti bizalmanan- 
sági indítvány lárvaiasa es a poigarmesior ev- 
negyedes jelentőse, mely ele ki ancs.au te. 
kint a város közönségé.

— Emke maro&itrdavárme- 
gyei-maroBvaaai helyi wiaiasaet- 
mánya. A választmány szerdán, f. ovi 
július hó 2ti-án, délután 5 óraaor, a maros­
vásárhelyi kir. tanfelügyeióség helyiségé­
ben évi közgyűlést tart. Tárgysorozat: 1. 
Elnöki megnyitó. 2. i'itkári jelentős. 3. 
Pénztárnoki jelentés. 4. Pe-nztátvizsgálók 
jelentőse, ö. Tisztujuas. ti. Indítványok.

— Báró Kemény Kaiman mint 
aEapitó. Báró Kémény Kalman lőrondi- 
házi aleluok 200 koronával a helyi szegény- 
tanulókat sególyző egyesület alapítói köze 
lépett, minek hálás eiismeiéseül az egye­
sület elnöksége díszes alapítói oklevelet 
küldött a nemes lelkű főárnak. Az egye-

dos, mint az alapító tagok számának le­
hető gyarapítására. (R»ndes tagok évi dija 
2 korona, alapítvány legalább 60 korona, 
meJy kötvényben is letehető). Különösen 
felhívjuk olvasóink figyelmét e kiválóan 
humánus egyesület támogatására.

— Öngyilkos lelkész. E/.on a el­
men járta he az országot a fővárosi napi 

I lapok utján az a hir, hogy Tőrök József 
maiosváoárhelyi születésű ev. ref lelkész 
egyik budapesti szanatórium ablakából — 
hol gyógykezelés végett volt — a felesége 
szemcláttára kiugrott az ablakon és ször­
nyet halt. Az elhunyt nagyfokú idegbajban 
szenvedett s áilitólag ez vitte a sírba. A 
már néhaivá vált lelkésznek családjából 
mar senki sem ói városunkban ; anya, apa 
os két leánytestvére gyors egymásutánban 
huuytak el. A még élő rokonok különben 
azt beszelik, hogy soha sem szerette pályá­
ját. Csupán a hosszú éveken át ágyban 
tokvó eiles anyja ügy cues kívánságára vá­
lasztotta a papi pályát, mely aztán busi- 
totta is egcsz ele te u át.

— Jtivithatatiais Bit, than. Most, 
mikor meg Báró Podmanicky is megbánta, 
hogy a megbukott kormánypártra szavazott, 
meg mindig kerekedik egy-egy politikai 
mákvirag. Kozonfeld Kaiban, a ki becsüle­
tes mesterségére nezve hazaló, mikor meg­
tudta, hogy a választok névjegyzékéből ki­
maradt, beadott egy keresi a helyi városi 
központi választmányhoz, melyben ígéri igazi 
becsületszavára, hogy most egy hétre vá­
sárokba indul, összegyűjti a pénzt s az 
adojal utolsó fillérig he lógja fizetni, mi- 
uuuogva kéri, hogy meiióziassanak öt a 
, Kormánypárti szavazok köze v.sszahelyezni “. 
— Uh Kaiban, Nathan, szegény Jonáiiian! 
Mikor jön meg a jobbik eszed V

— ifiiaoi' a mial|i>nit angol« 
Egy főispánunk a kis gyereke vizsgázott. 
Persze, üogy kitűnően ment a dolog es a 
tanító szörnyen dörzsölte a kezet. Am at- 
akaiiak terűi a vadasra. De az apa azíal 
eiózte meg a dolgot, hogy Horn tanult a 
gyerek vauast. Hat a miatyankot tutija-e 
kelül a taiiuo Y Igen, de csak angolul, IcluU 
a főispán 1 Ezek után, hogy knauuuk mi 
magyar nyelvű hadseregei Y !

— Joteüoiiy e*o. Tegnap es ma, a 
hosszú es kialthauuan inéit g után jótékony 
eső iiuiiuit le varosunkban es a hutaion, 
mely különösen a esőzésben levő kukori­
cára volt jótékony hatással s mely o szem­
pontéul kívánatos is volt, mivel e gabona 
nemű kvpezi az erdélyi nép tő táplálékát 
es terményei.

— Percei fia megörült. Percei 
Dezsőnek, híres képviselőházi zsebkendőd 
volt elnökének lia. Aurél megőiüit és bo­
lyongásai közben lógtak el a bonyhádi ka­
var bau.

— tics eketies. Szilágy Zogmoud 
ny. gálfaivi vakos a korcsmában megverte 
K raiy Jánost, de a mint a megvert mondja 
testi teives nélkül, ti gyök a járás bíróság-

— Rajtaért zsebtolvaj. Fáty
Józ cf, ki tolvajlásai révén már régi isme­
rőse rendőrségünknek, a heti vásár alkal­
mával gyakorolni akarta mesterségét, s több 
járókelőnek kilopta a pénztárcáját. De ez­
úttal rosszul járt, mert rajta csíptek a lo­
páson B bekísérték a rendőrség börtönébe.

TELEFON JELENTES.
Budapests, ti. y» I óra. 

Jönnek a kormánybiztosok.

Ama látogatásunk aljas célja, melyet 
annak idején Itaduay budapesti főka­
pitány a rendőrtisztekkel egyetemben 
Kristoffy belügyminiszternél tett: most 
pattant ki. Ugyanis Kristoffy magához 
hivatott 32 ryndáp tisztviae- 
löt esi tudtokí-a adta, hogy 
eket szemelte ki kormány­
biztosokul ama megyeibe, 
a melyek a kormánynak en­
ge cieimeskedni nem akar* 
nak.

Annál csodálatosabb e hirtelen és 
aljas eljárása a belügyminiszternek, 
mivel éppen hivatalba lépése alkalmával 
jelentette ki, hogy a kormány erőszak­
hoz nem fog nyúlni. De csak hadd jöjje­
nek !!

Kilépés a szabadelvű pártból,

llertelendy Ferenc Zala megye fő­
ispánja a mai napon levélben jelentette 
be i’odmaiiicky bárónak a szabadelvű 
pártból való kilépését.

A földmiveiésügyi miniszter 
basáskodasa.

A szegedi tiszaparti töltés kiépíté­
sére és tökéletesbiiésóre a városnak 
2-A) ezer korona segélyt kellett volna 
kapnia az államtól. E segély kiutalá- 
Jását most kérte a város, a melyet 
azonban a földmiveiésügyi miniszter 
kereken megtagadott.

Nyugtalanság az amerikai ma­
gyarok között.

Az amerikai magyarok között — 
kik figyelemmel kísérik az elhagyott 
hazájuk sorsát és az itt uralgó válsá­
got —- nagy nyugtalanság és felhábo­
rodás van, mert ott a lapok nyomán 
ama hir van elterjedve, hogy Ferenc 
Ferdinand trónörökös az osztrák 
ezredekkel készül bejönni Magyar- 
országba rendet csinálni.

HALÁSZ FERENC ES RAL GYÁROS CÉG
tudatja, hogy «.I AMIN A "üvely Csye,1“'i syari .l6raklara Maros Vasárhe|y" ■ * w f f w m m és környéké részére a marosvásárhelyi

„dohány- nagy és különlegességi árudában44 van.
(182-) (20—40.)
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Lukács lázbetegsége.

Lukács kultuszminiszter a mai vál­
sággal szemben a nemzetnek eljárását 
(adó, újonc megtagadás stb.) a nemzet 
„lázbetegségének“ mondotta egy bécsi 1 
lapban irt cikkében. A kultuszminiszter 
c cikkezése egy cseppet sem kultiválja 
a hazaszeretetet.

Károlyi György sorsa.

Gr. Károlyi György mameluk kép­
viselőt, ki nem régen választóihoz egy 
hazafiatlan, szemtelen hangú nyílt 
levelet intézett: ugyancsak választói 
— felháborodva a gr. aljas gondol­
kozásán — egy levélben felszólították, 
hogy lépjen ki a pártból és csatlakoz­
zék a küzdőkhöz, vagy tegye le man­
dátumát. A grófot tehát elérte a ne­
mezig.

Oroszországból.

A Ferenc József nevét viselő egyik, 
a harctérre indulandó ezred legnagyobb 
része megszökött.

Varsói híradás szerint ott a tegnap 
800 katonaszökevényt lőttek főbe.

A parasztlázadás különösen Dél- 
oroszországbau ölt nagyobb mérveket.

Foív'fw HS0?k©8 tö:

D r. E r ö s a József

Nyilttér.
k rovatban közlöítokért nőm vállal felelősséget 

a Szerkesztő.

Tudomásul,

A .Székely Lapokénak f hó 19-iki szá­
mában Jnney Józseftől megjelent nyílttéri 
cikk épen fontosabb részeiben nem minden­
ben egye/ik a valósággal, s ezen cikkben 
fog.alt állításoknak valódi értekre le°ndő 
leszállítása céljából az alábbiakban adjuk 
Maros-1 orda vármegye törvényhatósági bi­
zottságának f. Itó 17 én tar'ott közgyűlése 
jegyzőkönyvének vonatkozó kivonatát.

Részleges kivonat.
Marot-Torda vármegye törvényhatósági 

bizottságának Marosvásárhely», 1905. évi 
Julius hó 17-cn tartott rendkívüli tilósi jegy­
zőkönyvéből.

276/905. kgy.
Farkas Albert alispán miután a közhangu­

latból látja, hogy az állandó választmány 
javaslata egyhangúlag fog elfogadtatni, a 
maga részéről, valamint a vezetése alatt 
álló tisztikar nevében is ígéretet tesz, hogy 
a közgyűlés o határozatát szívvel, léit kkel 
megtartja és végrehajtja a egyúttal kéri a 
törvényhatósági közgyűlés minden egyes 
tagjU hogy a tisztikart ebbeli működésé­
ben, mint egy ember támogass», hegy e

nehéz feladat terhes kötelességének végre­
hajtása annál hatékonyabb legyen.

Désy Zoltán hosszabb beszéd kisérotében 
indokolja meg az indítványt s az állandó 
választmány javaslatát kéri elfogadni.

Egyúttal javas'alot, tesz az iránt, hogy a 
közgyűlés fejezze ki köszönetét a tiszti 
karnak a f. évi junius hó 30-án tartott 
tiszti órtekezleten hozott határozatban ki 
fejtett hazafias magatartásáért.

Gróf Bethlen István, Gál Sándor hason- 
szellemü felszólamlása után Jeney Jó­
zsefnek a határozati javaslat kiegészí­
tésére tett ellen észrevételt tartamazó 
kijelentéseit a törvényhatósági közgyűlés 
nem akarva meghallgatni, további beszéde 
ellen ■ tiltakozását fejezte ki, mire Farkas 
AUr-rt alispán felvilágosítása után az ujjo 
lag felszóllalni akaró Jeney Józsefet meg 
hallgatni -nem akarva, tiltakozásának 
oly zajos módon adott kifejezést, hogy a 
tárgyalás lehetetlenné vált miért is el­
nöklő főispán Désy Zoltán. Körősy József, 
Rozsnyay József és Mikó Árpád törvény­
hatósági tagokat többszöri figyelmeztetés 
után rendre utasítván, a közgyűlést 11 óra 
45 perckor f < függeszti.

kmf.
A részleges kivonat hiteléül.
Maros-Vásárit elv t, 1905. évi juíius hó 

19-én.
Orbán Balázs 
vm. aljegyző.

Semmi kommentárt nem szükséges fűz­
nünk ezen jegyzőkönyvi kivonathoz, mely­
ből a nagy közönség megítélheti, hogy 
„nyiltterező’1 egyénnel nemcsak esküdt el­
lensége?, hanem egy nagy testület egyhangú 
megnyilatkozással nem értett egyet s bánt 
el vele érdeme szerint.

M.-Vásárhelyt, 1905. jtilius 19.
Maros-Torda vármegye 

több törv. hat bizottsági tag.

Van szerencsénk szives tudomására hozni, 
hogy Gergely Sándor cégtársunkkal — meg- 
bizhatatlansága miatt — a társasviszonyt a 
mai nappal felbontottuk, ennek folytán arra 
kérjük a t. címet, hogy a c günk javára 
nevezettnél sem ninemü fizetséget, avagy 
megrendelést ne mehóztasson eszközölni, 
mivel azok társas cégünk által edsmertetui 
nem fognak.

Egyben örömmel tudatjuk, hogy György- 
pál Denes ur, ki szakismereteit a íőváro,- 
ban és több vidéki nagyobb városban sze­
rezte, a mai nappal cégünknek helyi bel­
tagjául belépett, ennélfogva kérjük, hogy 
a cég részére történendő megrendelésekkel 
és fizetésekkel hozzáfordulni kegyeskedjék,

Midőn 
jövőbeni
kérjük, egyben a legpontosabb és legszoli­
dabb kiszolgálást biztosítva

vagyunk kész szolgálattal 
Szegfű és Mdrlha 

férfi szabók.
2—2 (226)

4068/905, tkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nyárádszeredai kir. járásbíróság' 

mint telekkönyvi hatóság közhírré te- 
szi, hogy J. ti. Misselbacher sen. seges­
vári cég végrehajtatónak Veres Béni 
rigmáuyi lakos végrehajtást szenvedett 
elleni 190 kor. 93 fill, tőke s jár. 
iránti végrehajtási ügyében az árverést 
a rigmáuyi 21 sz. tjkben A f 1, 3, 
i2, Is, 21—23, 27, 28 rdsz. egész 
ingatlanokra, továbbá a rigmáuyi 197 
sz. tjkben A f 1—5, 6, 7 rdsz., a 
rigmáuyi 200 sz. tjkben A f 1 rdsz., 
a rigmáuyi 201 sz. tjkben A f 1, 2 
rsz. a. és a rigmányi 180 sz. tjkben 
A -f- 1 rdsz. alatt felvett egész ingat­
lanokra, tehát az 1881. LX. t. c. 156. 
§ a a) pontja értelmében a végrehajtás 
alatt nem álló tulajdonosok, társak ju­
talékára is és pedig: a rigmányi 
21 számú tjkben A f 1 rdsz, 37, 
58 hrsz. ingatlanra 355 korona, 
3 rdsz. 235 b. 235c, hrsz. ing. 17 korona,

12 , 786 . 14
18 , 1139 . 11
21 1285 , 9
22 1317 . 2
23 1327 . 2
27 „ 1576 „ „ 4
28 „ 1644a, 1644b, 1644c, . , 5
34 1935 „ . 1
43 , 2425 . 12
47 „ 2569 . 11
49 » 2652 »1 3

A rigmányi 197 sz. tjkben A f 1 
rdsz. 464. hrsz. ingatlanra 19. kor.Af 
2 rdsz. 1333 hrsz. ingatlanra lókor. 

„ 14U0 „ n i
" 1054 » 1 !!
„ 1658,1659 „ „ 3

6 2U57 „ M 2
7 „ 2212 ” a ”
kikiáltási árban.

A rigmányi 200 sz. tjkben A f l 
rdsz. 1162 hrsz. ingatlanra 97 korona, 
a rigmányi 201 sz. tjkben A f 2434 
hrsz. ingatlanra 27 korona, 2 rdsz. 
2718 hrsz. ingatanra 24 korona és a 
rigmányi 180 sz. tkvben A f 1 rdsz. 
125, 126/2 hrsz. ingatlanra 406 kor. 
kikiáltási árban a 846—1905. tjkvi 
számú kisajátítási széljegyzés fentartá- 
sávai elrendelte és hogy a fennebb 

még társas cégünk részére a | megjelölt ingatlanok az 1905. évi 
szives bizalmát ea pártfogását szeptember hó 15-ik napi*-

Pa IttrrúrrA.i; « - # # rm
nak d. e. 9 órajakor Rigmány 
község elöljárósága házánál megtar­
tandó nyilvános árverésen a megállapi 
tott kikiáltási áron alul is cl fognak"
adatni.

Á lába'
SZALMÁSV

Eödn (kíisníÉ
Ql ^ főtéri üzletében.

az ország legelső szaktekintélyei 
által a legjobbnak találtattak. 

Kizárólagos gy ári raktár Maros- 
Vásávbely és Vidéke részére.

2—0. 224.
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4-ik oldal. Székelyéé g. Maros-Vásárhely, 1905 július 21-én.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881. LX. t. e. 42. 
§ ában je'zeít árfolyammal számított, 
s óvadékképesnek érvényben levő ren- 
deleteink által kijelölt értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. évi LX. t. c. 170. § a, értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság telekkönyvi ha­
tóság.

Nyárád-Szcreda, 1905. junius hó 21.
Petrovics Ferenc

kir. jbiró.

!! Szenzáció!!
a fürdő idényre

a Reichardsperg J. és társa
könyv-, mii-, zenemű és nagy 

papirkereskedéséber;.

100 levélpapír és 100 boríték
a legfinomabb minőségben,

mely eddig 1 forint 80 kr. volt,

most csak 60 krajcárért
csinos dobozokban kapható.

14—0 (210.)

Megolcsult a sertés hu$!
RÉTHY JÁNOSNÁL

Kossuth Lajos- (Nagy.-Szt.-Király-) utca
Sertés hús 

„ karó
Marha hús I. oszt. 
, . II. ,

Borjú „ I. ,
. „ II.

kilója 64 kr.
. 70 „
, 60 „
- 52 „
. 60 .

52
gulyás és becsináltnak 44 „

Füstölt és paprikás szalonna . 76
Zsír „ 80 „
Viszont elárusítóknak 
Szalonna 70
Zsir * 76 I
(213.)

Portland és Román Cement,
elszigetelő lemezek, kavicsos és salakos. 
Födéllemez és mindenféle építkezési 

anyagok. —
A legolcsóbb árban kapható.

Lőrinc és Oláh
fűszer és csemege üzletében M.-Vásárhely.

főtér telefon szám 74. ’ 1

1 liter heayalU asztali bor, : 
32 hr. Uizlinq 42 krajcár. I 

Naponta friss tea vaj.
_______ 22—0. (193.)

Friss töltésű elő pataki, bor 
széki, Matild és kászoni víz

kapható
m/lrm 1 literes üvegben

(üveg nélkül) 26 fillér.
Petri Zsigmond és társánál
_______ 88-0. (162.)

KERESTETIK
augusztus l-rc 2—3 szobás 

lakás mellékhelyiségekkel. 
ííChetőlcg a Vasút közelében.
Cím a kiadóhivatalban. 4—0. (225.)

A női szépség fentartására éa ápolására 
legjobb legkellemesebb

szerit ö s z er 
az ibolya-ereme

Teljesen ártalmatlan : sem higanyt, 
sem óimat nem tartalmai. A szépiát, 
máj foltot, pattanásokat rövid hasz 
náhit után elmulasztja, ÜDÍTI, FE­
HÉRÍTI, bársonysimává teszi a bőrt, igen 
jó szer a KÉZBÚR FINOMÍTÁSA ti A.

— Miután nem zsíros, ==
nappal is használható. Nagy tégely 80 

fillér, kis tégely 50 fillér.
Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér. í

p a D e R i
*£**51 (fehór-, rózsa- és erem színekben) :

SO fillér, nagy doboz 1 korona. 
KAPHATÓK EGYEDÜL: 

Maros* \ tisárlielyt, az 
„ARANY SZAR FAX" 

cirnü gyógyszertárban, Plebánia-templom 
CíVrvj mellett,
215)

1 okintettel a leendő jő búzatermésre az

összes tiszteim árait
a mai nap-ól már --j\, -r,

rendkívül leszállítottam.
Cseléd kenyér liszt kilónként 7 kr. 
Barna . . 9 „
Félfehér . . 10 .
Egész fehér kenyér és jó tészta liszt 12 „ 
Legfinomabb kalács liszt 14 „ 
Ezen liszteket annál nyugodtabban ajánl­
hatom, mivel ezen lisztek már sütödémben 

ki ettek próbálva.
Sütödémben kepyér sütésd.e. 
ti órakor és d. ü. Va2 órakor,
melyet mindig saját felügyeletem alatt első 
rendű munkások a legtisztábban végeznek.

Tisztelettel
Noftnan Károly.

I kilő perzseli házi füstölt 
szalonna 80 kr.

úú
sí$ Telefon 105. Telefon 105.

I Mezőgazdák és cséplőgép
if tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a <|>
í CSÉRLÉSEKRE f
t kitűnő száraz (egy in.) bükk tűzifát, v 
J száraz (egy m.) hasáb fenyőfát ós f 
7 első minőségű kőszenet. f

Szívós megrendeléseket kér

Molnár Sándor <£>
gőzfürdő épület. ^

, 16—0 (204.) ^

Két évi jótállás

wrSW syBeer=wt

Könnyű járás!

A beállott cséplési idényre ajánlunk
kitűnő gyártmányú és legújabb rer.dsserü kézi

ÉS JÁRGÁNYHAJTÁSU

cséplőgépeket, r°5iákai és t|,ieui'ekel
FISCHER GYULA ÉS FIAI

gazdasági gépraktár Maros-Vásárhelyt.

trések esetén azonnal pótlás.

Részletfizetési 10—0.

Ml kSnwnvomdálihvi M^ViOrh.ln
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